

区领导调研城市道路积水点 综合治理及防汛备汛工作

本报讯 7月3日上午,区长丁晓永到清真寺街、二里岗明沟、紫光社区、紫辰路西干渠和通站路西干渠等地调研城市防汛工作,认真听取区防汛备汛和道路积水点综合治理推进情况。丁晓永要求,要全面贯彻落实省、市防汛工作会议部署,以大概率思维应对小概率事件,备足备齐防汛力量物资,加快补齐基础设施和基层应急能力短板弱项,全面提升应急处突能力,确保安全度汛,确保人民群众生命财产安全。

在清真寺街和紫光社区,丁晓永指出,积水点改造提升工程是重要民生工程,要坚持以人民为中心的发展思想,树立统筹思维,既要注重

主次干道,也要关注背街小巷,尤其是老旧小区的积水点整治,通过微改造,精准化、精细化治理,切实解决群众出行难题。

在紫辰路西干渠和通站路西干渠河道防洪改造工程现场,丁晓永听取项目负责人关于项目推进情况的汇报,详细了解工程进展、施工组织、质量安全管理等情况,要求有关单位和项目施工方要严格按照建设时限,倒排工期、抢抓进度,狠抓工程质量和施工安全,确保按期竣工。

区委常委、副区长陈定及区城管局等相关单位负责人陪同调研。

记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图



区领导调研金岱科创城核心板块建设工作



本报讯 6月27日上午,区委副书记、政府党组书记丁晓永调研金岱科创城核心板块建设工作。丁晓永先后到金岱科创城商务服务中心、河南航天金穗电子有限公司、郑州福耀玻璃有限公司

调研板块总体规划、产业布局以及工业制造业企业发展运行情况,随后召开座谈会。

会上,在听取相关汇报后,针对下一步工作,丁晓永强调,要把握职责使命。

园区承载着全区高质量发展的未来愿景和重任,要结合“三化三制”改革,进一步理顺工作机制,坚持发展第一要务,突出经济建设为中心,牢固树立“项目为王”的鲜明导向,扛稳扛牢职责。要把握产业方向。要坚持发展先进制造业导向,推动生产性服务业、生活性服务业合理配套,开展精准产业导入,转换发展新动能,不断蓄势增能。要把握工作重点。要坚持“做地”工作为核心,强力推动土地征收、路网建设、公建配套等重点工作,实现“生地变熟地、熟地变优地”。要把握要素支撑。要加快土地出让和开发利用,破解资金制约瓶颈,同时强化招商选商,确保招得来、留得住、能发展。要把握力量保障。全区各职能部门要树立服务意识,加大支持力度、加强政策扶持,共同开创园区高质量发展的良好局面。

副区长侯慧芳,区发改委、科技局、工信局等相关单位负责人陪同调研。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图

二里岗街道 开展“七一” 走访慰问老党员活动

本报讯 为充分体现党组织对困难党员的关心和爱护,6月28日下午,二里岗街道党工委书记单书欣带队走访生活困难老党员,社区干部陪同。

在老党员家中,单书欣同他们拉家常,详细询问他们的身体状况和生活情况,并关切叮嘱他们天气炎热,注意防暑,注意用电安全。同时为他们送上了米、面、油等慰问品,感谢他们为党作出的贡献,希望他们继续发挥发光发热,一如既往支持社区“两委”班子工作,积极为街道疫情防控、老旧小区改造等工作献言献策、贡献力量。83岁的老党员范坤良激动地说:“感谢党,感谢社区,时常挂念我们这些老党员,让我们感受到了温暖。”

单书欣叮嘱随行社区干部,要把老党员、老同志的冷暖记在心里,高度关注老党员特别是困难党员的生产生活,多多帮助他们解决实际困难,让他们真正感受到党和政府的温暖。此次走访慰问生活困难老党员72名,班子成员结合分包社区情况,分批次走进辖区内老党员、困难党员家中,向他们致以节日的祝福,送去党和政府的关怀和温暖。记者 冉红政 通讯员 杨斌

区委办党总支组织开展党员集体“政治生日”活动



本报讯 在第101个建党节到来之际,6月27日,区委办党总支为入党时间在上半年的26名党员过集体“政治生日”,大家交流学习体会、分享思想心得,共同庆祝自己的“政治生日”。区委常委、统战部长、区委办主任、区政协党组副书

记靳大勇以普通党员的身份参加活动。

在场党员面对庄严的党旗,重温入党誓词,在思想上再次经受“洗礼”。靳大勇向过集体“政治生日”的党员赠送《我心向党——党员纪念册》,送上组织寄语,让大家感受到党组织的关怀和

温暖,激发大家干事创业的热情。党员代表结合自身实际,回顾成长历程、分享心得感悟。党员赵双志分享了入党第一天保护单位重要资料的故事,党员楚惠芳分享了党旗飘扬在抗疫一线的故事,党员李楠分享了近年来亲身经历的共产党带领我们生活日新月异的变化,党员陈凤佳分享了在革命圣地延安求学的经历,一个个故事使在场的每一位同志都深受教育和启发,备受鼓舞和感动。

靳大勇指出,要在讲政治上做表率,始终牢记共产党员的初心使命。要在讲规矩上做先锋,始终以优秀党员标准要求自己。要在讲学习上当模范,始终保持共产党员的先进性。要扎实开展“能力作风建设年”活动,切实加强自身建设、聚焦学习先进,拓宽视野、完善机制、激发干劲,用好活“学习强国”平台,把区委办建成“学习型”机关、“知识型”队伍。不断提升业务能力,拓展丰富学习内容,加强经济发展、城市建管等知识的学习,创新学习方式,激发学习兴趣和热情,形成浓厚的学习氛围。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图

十八里河街道 走访送祝福 关怀暖人心

本报讯 “七一”前夕,十八里河街道党工委书记王子慧带领班子成员下到分包村(社区),为辖区困难党员送去米、面、油等慰问品和慰问金,送去党的关怀和温暖,并致以节日的问候和祝福。

在抗美援朝老兵王卫平家中,王子慧听他讲述抗美援朝故事和社会变迁,详细了解他的家庭基本情况、身体健康状况及生活困难,鼓励他继续保持积极乐观的心态,注意保养身体,继续发挥余热,一如既往地关心支持街道工作,积极为辖区发展建言献策。

在走访中,王子慧指出,关心爱护老党员、关怀帮扶生活困难党员是党的优良传统。各班子成员、村(社区)干部要切实关心关爱老党员、困难党员,做到在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们充分感受到党的温暖。要及时了解掌握他们的诉求,积极落实帮扶措施,切实帮助解决实际困难,把党组织的关心、关爱落到实处。记者 冉红政 通讯员 周双双